	Название учреждения
	1 формула 
	
	ЦБi =
	Цmin
	× 100

	
	
	Цi
	



( оценка по стоимостным критериям)
	2 формула 
РЦi = (Oi / Оmax) х 100 (рейтинг по количеству исполненных договоров)
	3 формула 
Итоговый рейтинг заявки = ЦБi*0,3 + (РЦi * 0,7 + Шi * 0,3)*0,7 (итоговый рейтинг заявки)
	ИТОГ

	ООО « Арагацстрой»
	 124 515 569,00 (96.00)
	5 исп (35.7)
	5 спец (58.6)
	190.3

	ООО «АСНО»
	121 238 843,50 (98.59)
	9 исп (64.3)
	5 спец (82)
	244.89

	ООО « Успех»
	119 534 946,24 (100)
	14исп (100)
	6 спец (100)
	300
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1.
ООО « Арагацстрой»  119 534 946,24/124 515 569,00х100=96
ООО «АСНО» 119 534 946,24/121 238 843,50х100=98,59
ООО « Успех» 119 534 946,24/119 534 946,24х100=100
2. 
ООО « Арагацстрой»  5/14х100=35.7
ООО «АСНО» 9/14х100=64.3
ООО « Успех» 14/14х100=100
3.
ООО « Арагацстрой» 96х0,3+(35,7х0,7+100х0,3)х07=58.6
ООО «АСНО» 98.59х0,3+(64.3х0,7+100х0,3)х0,7=82
ООО « Успех» 100х0,3+(100х0,7+100х0,3)х0,7=100
